
Hezké odpoledne.  
 

Ač školní rok 2010/2011 skončil již před 3 měsíci, není na škodu si ho zhodnotit z hlediska aktivity 
Studentské rady (dále SR). Jelikož jste měli i vy příležitost se podílet na chodu SR a prosazovat tak 
své nápady, které by zlepšily podmínky na škole, musím připomenout, že za uplynulý školní rok se 
uskutečnilo 8 schůzek SR za 8 měsíců, což doposud nemělo obdoby. Na těchto schůzkách jsme se 

snažili jednak zajistit jakékoli aktivity na škole, jednak dát studentům větší možnost vyjádřit se - právě 
pomocí SR. Proto se také uskutečnila schůze všech předsedů či místopředsedů tříd celé školy, což je 

jen tak pro zajímavost 54 studentů. 
 

Z nových aktivit SR bych zmínil podíl na zřízení klubu s názvem Younglife, který se koná každé úterý v 
prostorách školy. Kdokoli se může zdarma účastnit, zlepšovat své znalosti v anglickém jazyce a 

poznat nové lidi. Dále  SR podporuje zájem studentů o životní prostředí, a proto zajistila od 
společnosti OZO Ostrava s.r.o. kontejner na plastové láhve přímo na území školy. Nápad, který 

zpočátku stál mnoho úsilí, se ukázal nakonec  jako skvělý a úspěšný.  
 

Podařilo se mi uzavřít dohodu o spolupráci s Matičním gymnáziem MO (v příloze), poznat tamní chod 
Studentského senátu MGO (SS MGO) a navázat tak příjemné a časem snad i přínosné vztahy. Jako 

příklad bych uvedl podíl na činnosti v Petici pro zrušení Akce SMOG v Ostravě (najdete v 
příloze). Dále také zastupuji školu v Parlamentu dětí a mládeže města Ostravy (PDMMO), kde 

prezentuji názory mladých lidí naší školy. 
 

 SR zajistila schránku v prostorách školy, kam studenti mohou vhodit své kreativní nápady či názory  
na cokoli. SR naší školy má dále také nově své Stanovy a Jednací řád, tím se zvýšila úroveň její práce 

a SR se tak zařadila mezi nejlépe fungující studentské samosprávy v Ostravě.  
 

Mnohé dokumenty je možné stáhnout na stránce školy (http://www.skolspec.cz/studenska-rada/), kde 
si SR zajistila svou sekci, a má tak možnost informovat své studenty přes internet. Činnost SR 

podporuje vedení školy v čele s panem ředitelem Ing. Mareszem. Děkujeme. 
 

Na závěr bych rád poděkoval za podporu činnosti SR v uplynulém školním roce členům rady, ještě 
jednou vedení, a hlavně vám – studentům školy. Svou další činnost by SR chtěla směřovat přímo 

k vám, studentům, proto doufáme, že nám vyjádříte podporu i v tomto školním roce, který je v plném 
proudu. Uvítám jakýkoli váš dotaz nebo námět. 

 
 
 

Děkuji za pozornost, kterou jste v ěnovali tomuto textu  
S pozdravem  
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